MaTteMaTHuKka IJIM BCeX 5 Kiacc

1. Yucno aBa MUJUIMOHA COPOK BOCEMbB TBHICSY MATHISCAT, 3aIIMCAHHOC
nudpamu, umMeeT BUJ
1) 2480050 2) 2040805 3) 2048050 4) 2480005

2. Kakoe u3 cienyrommx yTBepKIeHU HeBepHo?

4 2
1) 3 — HeNpaBuWiIbHAS IpoOb 2) 6 < — CMEIIIaHHOE YHCIIO

3) % — mpaBuJIbHAs IPOOh 4) 11,2 — matypanbHOE YUCIIO

2
3. CKOJIBKO METPOB CONEPIKUTCS B S Kujiomerpa?

1) 20 ™m 2) 40 m 3) 200 m 4) 400 m

4. Pacnonoxure B nopsjake yosianus uncaa 0,5; 0,51; 0,06.
1) 0,5; 0,06; 0,51 2) 0,06; 0,51; 0,5
3) 0,51; 0,5; 0,06 4) 0,5; 0,51; 0,06

5. B KaxI0M M3 CIIy4aeB BBICHUTE, BEPHO MJIM HEBEPHO BBIIIOIHEHO
OKpYTJICHUE Yuclia J0 JecSIThiX. Eciu BepHO, TO MOCTaBbTE B TAOIMIIE 3HAK «1,
€CJIM HEBEPHO — 3HAK « - ».

A) 0,251 = 0,3 b) 27,104 =~ 30 B) 243,639 =~ 243,7 I') 16,482 =
16,5

A b B r

Omeem:

2
0. Pewnre ypaBHeHue X - o=z

Omeem:
7 4
/. B suke ObL10 9 o5 KT A0JI0K, a B Kop3uHe —Ha 1 75 Kr MeHbine. CKOIbKO

KWJIOTPaMMOB 10J10K OBLIIO B KOP3UHE?
Omeem:

8. Uemy paBHO 3HaueHue Boipakenus 0,4 +1,85:0,5?
Omeem:

9. Yemy paBeH 00beM Tema, COCTABIEHHOTO M3 TPEX TAKUX OPYCKOB, KaK
M300paKEHHBIN HA PUCYHKE?
Omeem:

1 1M

6 1M



10. Ha puarpamme npeacraBiieHbl JaHHBIE O IIPOAYKIUKM 00yBHOM (haOpHKuy.
CKOJIBKO TIPOTICHTOB BCEH O0YBHU COCTABIISIET BBIITYCK MYKCKOH 00yBU?

MYy>KCKast 00yBb

neTckasi 00yBb
KEHCKast 00yBb

35%

Omeem:

11. Uemy paBHa 1miomaab GUrypsl, H300pakeHHON HA PUCYHKE?
5 cMm

7 cMm

3cMm

10 cm

Omeem:

B 3a0anuax Ne 12, 13, 14 3anuwmu nonnoe pewienue.

12. Haiimure 3na4uenue Boipakenus: 5,7y + 4,68 + 4,3y npu y = 6,15.

13. Oxno uucno B 3 pasa menbme apyroro. CpenHee apuh)METHIECKOE ITUX YUCEIT
paBHO 0,3. UeMy paBHO MEHbIIIEE U3 ITUX YUCeI?

14. Karep men 3 4 npoTHB T€UEHHs pEKH 1 2 U 110 TedeHuio. Kakoi myTh mpomresn
KaTep 3a 3T S 4, eciii cOOCTBEHHasi CKOpOCTh Karepa 18,6 kM/4, a CKOPOCTh
TeueHus pexu — 1,3 km/y ?



